



Глава СК России запросил доклад по уголовному делу о ненадлежащем оказании коммунальных услуг сироте в Костромской области



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области расследуется уголовное дело по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности (ч.1 ст. 238 УК РФ), жителю города Шары Костромской области, имеющему статус сироты, ввиду проживания его в ненадлежащих бытовых условиях.

Ранее Председателю Следственного комитета был представлен доклад по ситуации.

Ввиду повторного размещения в средствах массовой информации сведений о выявленных дефектах после проведенного в квартире ремонта Председатель СК России поручил руководителю следственного управления по Костромской области Левченко Д.Н. доложить о



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

расследовании и установленных обстоятельствах.

01 Августа 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813961>